

## 宜宾学院赴甘洛县顶岗实习支教总结座谈会召开

1月20日下午，2020年（秋）宜宾学院赴凉山州甘洛县顶岗实习支教总结座谈会在甘洛县教体科局四楼会议室举行。甘洛县副县长许燕、县教体科局局长罗清华、副书记沈奇，副局长宋晓燕、蔡伟、邓坤等相关领导出席会议，部分支教学校的负责人、宜宾学院赴凉山州甘洛县顶岗实习支教的学生代表参会。沈奇主持座谈会。



许燕代表甘洛县政府向所有参加2020年（秋）宜宾学院赴凉山州甘洛县顶岗实习支教的同学们表达问候，感谢他们不辞辛苦，远道而来支援甘洛县的教育发展。罗清华对同学们在甘洛支教过程中克服一切困难，辛勤忘我的工作进行了充分肯定，希望同学们继续关心支持民族地区的教育事业，特别是甘洛县的教育事业，并为之做出贡献。宋晓燕、蔡伟感谢宜宾学院对甘洛教育的支持，感谢宜宾学院帮助解决甘洛师资严重不足的燃眉之急。各支教学校领导认为支教的同学们工作认真负责，为学校的教育教学注入了新鲜血液。



支教学生代表发言感谢县教体科局及学校对他们工作和生活的关心，并交流了支教生活和工作心得。带队老师邓坤总结了本次支教工作，表示同学们在支教的教育教学工作中，没有辜负宜宾学院及甘洛县各级领导的希望，尽心尽责，作出了自己应有的贡献，圆满完成了本次顶岗实习支教任务。



在欢快的音乐声中，县教体科局相关领导分别为同学们颁发了支教荣誉证书和优秀支教教师证书。